

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

EN JEREZ:

Un mes 3'00
Un año adelantado . . . 36'00

FUERA DE JEREZ

Un mes adelantado . . . 3'50
Un año 40'00

Extranjero, año. 80'00

Año II. N.º 195 - Martes 16 de Febrero de 1937

diario informativo de la mañana

San Pablo, 5. Jerez de la Frontera. Telf. 1908

PARTE OFICIAL DEL CUARTEL GENERAL DEL GENERALÍSIMO

BOLETÍN OFICIAL CON NOTICIAS RECIBIDAS EN ESTE CUARTEL GENERAL HASTA LAS VEINTE HORAS DEL DÍA 14 DE FEBRERO

Salamanca.—Boletín de Información del Cuartel General del Generalísimo, con noticias recibidas hasta las veinte horas del día de la fecha; Ejército del Norte.—Quinta, sexta y octava Divisiones: Sin novedad, con ligeros tiroteos, habiéndose presentado muchos milicianos con sus armamentos.

Cuerpo de Ejército de Madrid.—Divisiones de Soria y Avila, sin novedad.

División Reforzada de Madrid.—En el frente al Este del Jarama se han llevado a cabo importantes operaciones de avance. También se rechazó un contraataque del enemigo. Un ataque rojo en el subsector de Casas de Vacas, fué duramente rechazado.

En el barrio de Useras, a consecuencia del ataque registrado ayer, se recogieron y enterraron ciento diez y siete cadáveres, entre los que se encontraba el de un alférez con insignias de teniente.

Del frente de Carabanchel han sido recogidos ochenta y ocho cadáveres, entre los que figuraban los de un capitán, un teniente y un alférez que mandaban las fuerzas; y los de varios niños milicianos de trece a eatorce años, con sus armamentos.

Ejército del Sur.—En el frente de Motril se castigó duramente al enemigo, cogiéndosele ciento cincuenta cadáveres y un centenar de prisioneros con sus correspondientes armamentos.

Las bajas por nuestra parte han sido un muerto y cinco heridos. Salamanca 14 de Febrero de 1937.—De orden de S. E., el general jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTÍN MORENO.

Negociado de Quintas

En la vitrina de anuncios del Excelentísimo Ayuntamiento se encuentra fijado un edicto por el que se ordena por la Ayudantía Militar del Puerto de Santa María, la inmediata incorporación de los inscriptos marítimos pertenecientes a los reem plazos de 1934 y 1936 y excedentes de cupo de 1935.

Bajo la presidencia del señor alcalde, don Bernabé Rico y Cortés, y con asistencia de los señores concejales, don Argimiro Quesedo Ortega, don Francisco Mier Terán, don Bartolomé Domínguez Romero y don José Izquierdo Flores, se reunió el excelentísimo Ayuntamiento en sesión extraordinaria el pasado domingo, a las doce y media, con el fin de rectificar en definitiva y cerrar el allistamiento formado para el reemplazo del Ejército en el corriente año.

Asistieron al acto el secretario del Ayuntamiento don Angel Amores Riedel, y jefe de Negociado, don Agustín Martínez Carmén. El número de alistados asciende a 669 mozos. El próximo domingo 21 de los corrientes, dará comienzo el acto de la clasificación y declaración de soldados en el salón del Ayuntamiento, a las ocho en punto de la mañana.

En honor del Santísimo Cristo de la Viga

Terminaron en la noche del pasado domingo los cultos en honor de la hermosa y popular imagen del Cristo de la Viga, que se venera en nuestra S. e. l. Colegial. La nave del altar donde se halla dicha efigie, estaba completamente ocupada por numerosos fieles que con gran interés siguieron el sencillo y elocuente sermón del capellán de las Hermanitas, Padre Torres Silva. Luego que hubo terminado, dió la bendición con el Santísimo el muy ilustre señor abad don Teodoro Molina Escrivano, ministrado de los presbitero, don Juan Torres Silva y don Casimiro Fernández Souza, organizándose una procesión por las naves del templo, que terminó en el Sagrario del mismo.

En el Consejo local de Primera Enseñanza

Todas las niñas de la Escuela Graduada número 1 de esta ciudad, que dirige doña Angela Rodríguez, disfrutaban desde hoy de los beneficios del Almuerzo Escolar. Así, pues, nos forman de este asunto, y nos parece medida muy acertada.

Nuestro teléfono es el 2008

AVISO IMPORTANTE

Prácticas de tiro

Por el señor comandante militar de la plaza se comunica a esta Alcaldía que en los días 16, 17, 18, 19, 20 y 21 de los corrientes, por las fuerzas de la Legión se practicarán ejercicios de tiro de fusil en el sitio llamado «El Basurero», y con ametralladoras, cañones, morteros y bombas de mano en la carretera del Puerto de Santa María, en el espacio comprendido entre el monte de San Cristóbal y la casa del Manantial de la Piedad, cuya zona peligrosa será marcada con banderas rojas. Lo que se hace público para general conocimiento, habiéndose dado las oportunas órdenes para que quede interrumpido el tránsito durante la celebración de dichos ejercicios por la mencionada carretera. Jerez de la Frontera 15 de Febrero de 1937.—Bernabé Rico.

De Cofradías

LA DEL SEÑOR DE LA FLAGELACION Y MARIA SANTISIMA DE LA AMARGURA. Esta popular Cofradía dará comienzo a su tradicional quinario en honor a tan venerandas imágenes, el próximo día 24, en la R. e. l. Colegial, estando los sermones a cargo del Abad M. I. Sr. D. Teodoro Molina y Escrivano.

STMO. CRISTO DE LA SALUD Y MARIA SANTISIMA DE LA ENCARNACION. El próximo miércoles 17 dará comienzo en la parroquia de San Miguel, el solemne quinario que la Cofradía del Cristo de la Salud y María Santísima de la Encarnación, dedica a sus imágenes.

Es orador de estos cultos el benedictado de la I. l. Colegial, D. Juan Torres Silva. FINAL DEL TRIDUO A NUESTRA SEÑORA DE LA SOLEDAD. Terminó anteyer en la Iglesia de la Victoria el devotísimo triduo que a la popular y veneranda imagen de Nuestra Señora de la Soledad, dedica anualmente la antigua y fervorosa cofradía que en dicho templo radica.

Dicha preciosa imagen ha presidido estos brillantes cultos desde su altar mayor, artísticamente adornado con flores y plantas y espléndida iluminación de cera y eléctrica en rica candelaria, todo ello distribuido con el gusto más delicado y exquisito. La concurrencia de fieles ha sido,

Todas las afiliadas de Falange Española de las J. O. N. S. en Madrid antes del 18 de Julio o afiliadas provisionalmente en cualquier provincia conquistada, pero que piensen volver a vivir en Madrid, deben mandar los datos de su ficha a esta Jefatura Nacional, Plazuela de San Julián, 16. SALAMANCA. ¡Arriba España!

Sincero agradecimiento

Nuestro comandante marcha al frente, dentro de unos días, para mandar un grupo de escuadrones de Caballería.

Salvador Arizón y Mejías, comandante militar de Jerez el día 18 de Julio, es el hombre al que Jerez entero debe el seguir siendo Jerez; a Salvador de Arizón le debemos los jerezanos vidas y haciendas. El comandante Arizón es a Jerez lo que el general Quiroga es a Sevilla, y yo creo que no se puede ser más.

Día 18 de Julio de 1936. España se debate entre la vida y la muerte en todas las regiones, capitales y pueblos. El efecto de este día en Jerez es el de un barco que sufre los bandazos del temporal. Y cuando la inclinación del barco parece ser precursora del hundimiento, surge la figura del comandante militar de la plaza, que con mano férrea domina la situación caótica a bordo, conduciendo a puerto seguro a nuestra ciudad.

El marqués de Casa-Arizón asumió todas las responsabilidades aquel memorable día. Luego, fulmos todos a ofrecer nuestro pequeño concurso; pero, el día 18 de Julio fué un hombre solo en Jerez, con un corto número de fieles y cuarenta soldados, los que salvaron nuestra ciudad.

Hoy que nuestro comandante marcha al frente, Ayer no puede por menos de recordarlo y decirle su más profundo agradecimiento y admiración a un hombre que lo expuso todo por la Patria.

El pueblo de Jerez está orgulloso de él y mira a su comandante con tal cariño, que las victorias que alcance Arizón en el frente de batalla las gloriosará como cosa propia.

¡Viva España!
¡Viva el marqués de Casa-Arizón!

cada día, en extremo numerosa y muy fiel la representación de la Hermandad.

En la mañana del domingo hubo, por la mañana, misa de Judicísima Comunión general, celebrándose a las once la función principal, cuya misa ofició el coadjutor de Santiago don José M.ª Pastor Ojeda. Panegirio de modo elocuente las glorias de la Santísima Virgen el religioso jesuita R. P. Agustín Palaacios, orador del triduo, que ha sabido desarrollar, con habilidad suma, temas del más profundo interés.

La Capilla Carmelitana que dirige el competente músico, don Antonio Asencio Vivero, interpretó la misa a tres voces del maestro Perossi.

Dicho notable conjunto musical ha interpretado en las noches del triduo bellísimas composiciones religiosas, y entre ellas unas preciosas copias dedicadas a Nuestra Señora de la Soledad, ejecutando, además, varios versículos del Miserere que se canta en la Catedral hispalense y otros del dedicado por el gran Esclava a la Colegiata de Jerez, en cuyas difíciles partituras ha lucido sus extraordinarias aptitudes de cantante el tenor señor Orelana, elemento muy destacado de la capilla de música que nos ocupa.

En la noche del domingo dió la bendición a los fieles con S. D. M. el digno arcipreste de las Iglesias de la ciudad doctor don Francisco C. Corona y Humanes, asistido de los presbiteros señores don Bartolomé Carro y don José M.ª Pastor Ojeda, interpretando la orquesta, en tan solemne momento, la Marcha Real. Por último, se entonó por el presente un responso en sufragio de los hermanos fallecidos, ejecutando la capilla orquestal el del maestro Torres y asistiendo al fúnebre ceremonial todos los cofrades con velas encendidas.

A cuantos pertenecen a esta simpática cofradía y en especial a su celosa Junta de Gobierno enviamos nuestra felicitación más cumplida por la perfecta organización y felizísimo resultado de estos tradicionales cultos.

El Casino Nacional enviará una expedición a Málaga

En el aristocrático Casino Nacional se ha abierto una suscripción para que en el más breve plazo posible una comisión de socios del mismo se destaque a Málaga con espléndida cantidad de víveres para los necesitados y vinos generosos para los Hospitaleros. Dada la premura del tiempo se ruega que al conocer esta noticia los señores socios se apresuren a contribuir con sus donativos a esta obra de caridad y amor.

Orador sagrado

Ha sido invitado para predicar los sermones del triduo, que ha de dar principio el próximo día 26, en la capilla de los Remedios, en honor de la popular y veneranda imagen del Señor de la Puerta Real, el R. P. José María Gutiérrez de Silva, religioso jesuita de la residencia del Puerto de Santa María.

Inspección de Sanidad

Por el personal del Laboratorio municipal se efectuaron doce servicios de desinfección en otras tantas fincas. El inspector de Sanidad impuso tres multas por infracciones sanitarias.

Datos estadísticos relativos a la semana que terminó el sábado 13 de los corrientes:

Número de nacidos vivos en la semana, 57.

Número de nacidos muertos en la semana, 5.

Número de fallecidos por todas causas y todas edades, 26.

Número de fallecidos de menos de un año de edad, 3.

Por el personal del Laboratorio municipal se llevaron a efecto cinco servicios de desinfección en otras tantas fincas.

Queda prorrogado el plazo para la entrega de donativos en metálico y especies

Habiendo muchas personas que debido a la premura del tiempo no han podido entregar donativos para socorrer a la ciudad de Málaga, siendo sus deseos coadyuvar a tan patriótica obra secundando la loable iniciativa de nuestro Ilustre general, se hace saber que queda prorrogado el plazo de admisión de aquéllos hasta nueva orden.

SECCION FEMENINA DE FALANGE ESPAÑOLA

El Día del Pitillo

De completo éxito puede calificarse el obtenido por la recaudación efectuada el día «Día del Pitillo».

Como siempre, el público jerezano, generoso y galante, ha contribuido con esplendor para proporcionar un obsequio a los soldados del frente y a los heroicos heridos; unos y otros defensores de la Patria inmortal.

Más de seis mil cigarrillos, sueltos, desde las marcas más refinadas y elegantes hasta los de clases corrientes; cestas grandes repletas de cajetillas y puros; también cantidad de tabaco suelto, que una vez llado constituirá un regalo de la más alta espiritualidad. Primero por ser pedido por bellísimas jerezanas, que en ello pusieron todo su buen espíritu de abnegadas fanáticas, deseadas de aliviar con estos pitillos las tristes horas de los que, ausentes de sus familias, se han marchado a las trincheras para volver trayendo «banderas victoriosas». Además hay que añadir algo: el que no llevaba tabaco entregó dinero, recaudándose unas doscientas pesetas, que serán invertidas en comestibles para la ciudad de Málaga, correspondiendo al deseo de nuestro insignie general Quiroga de Llano, cuyo llamamiento desde el micrófono ha sido atendido en toda Andalucía, y puede decirse sin equivocarse que en toda la España liberada.

La Sección Femenina de Falange Española da por estas líneas las más expresivas gracias al noble pueblo de Jerez por este nuevo rasgo que tanto le antece al contribuir a nuestro «Día del Pitillo».

¡ARRIBA ESPAÑA!

LA DELEGADA DE PRENSA Y PROPAGANDA.

Por España hay una cosa que en todo momento estás obligado a hacer: obedecer las órdenes del mando.

entre los prisioneros cogidos al enemigo en el frente de Madrid, figuran un capitán, un teniente y treinta y cinco soldados ingleses.

se vió la gallardía del pueblo jerezano ante la aflictiva situación de Málaga.

Jerez, puesto en guardia, hizo la ofrenda a una ciudad mártir que ha vuelto a ser de España.

Notas Militares

De la orden de la plaza del día 14. Artículo primero.—Recompensas.

Orden Militar de San Hermenegildo.—Sin perjuicio de que el personal que vaya reuniendo las condiciones reglamentarias para ingresar en la Orden Militar de San Hermenegildo lo solicite a su debido tiempo, con arreglo O. C. de 2 de Enero de 1932 (D. O. núm. 2), se hace saber que por no estar constituida la asamblea de la referida Orden se ha dispuesto quede en suspenso el curso de las propuestas correspondientes.

Artículo segundo.—Donativos.—El excelentísimo señor secretario general de S. E. el jefe del Estado, en escrito de 27 de Enero anterior me comunica:

«Creada una «Sección de donativos», que dependiente de esta secretaría general ha de proceder a la ordenación y distribución de los mismos, ya lo sean en especie, en divisas extranjeras, en efectos mercantiles o en metálico, siempre que el destino que le atribuyan los donantes sea el de cooperar al movimiento nacional, ruego a V. E. se sirva dar las órdenes oportunas para que por el personal que le esté subordinado y encargado de igual cometido, se remita a ésta, cuantos testimonios tengan con relación a los donativos de todas clases recibidos desde los comienzos del movimiento nacional, especificando, en cuanto sea posible, la naturaleza y cuantía de los mismos, los nombres y direcciones de las entidades y personas donantes, así como cuantos datos crea V. E. puedan ser de interés para el mejor funcionamiento de este servicio.

Espero tome nota de esta dependencia «Sección de donativos» (Secretaría general del jefe del Estado) a la que dará cuenta en lo sucesivo, de las aportaciones que le fueren dirigidas».

Lo que de orden de S. E. se publica para conocimiento y cumplimiento.—El teniente coronel jefe de E. M., José Cuesta, rubricado.

Orden de la plaza para el día 15 de Febrero de 1937:

En orden general del Ejército del Sur del día 12 de Febrero en Sevilla se dispone:

Artículo único.—Justicia.—Recuerdo a todos los jueces instructores de este Ejército la obligación que tienen de poner en conocimiento de mi autoridad los procesamientos que dicten contra generales, jefes, oficiales, personal del Cuerpo Auxiliar Subalterno del Ejército y Cuerpo de suboficiales, para comunicarlo al excelentísimo señor general jefe de la secretaría de guerra del Gobierno del Estado Español, con objeto de que pasen a la situación legal que les correspondan, con arreglo al Decreto de 7 de Septiembre de 1935 (C. L. núm. 577).

Servicios administrativos.—Su ministros.—Jefes, oficiales y suboficiales.—El excelentísimo señor Generalísimo en telegrama del día 7 de actual dijo:

He resultado que los jefes, oficiales y suboficiales que están en los frentes, se tienen derecho a una ración diaria en especie sin cargo.

Lo que de orden de S. E. se publica para conocimiento y efectos.—El teniente coronel jefe de Estado Mayor, José Cuesta, rubricado.

Servicio para mañana

Vigilancia y Hospital.—Reería y Doma.

Lo que se publica en la de este día para su conocimiento y cumplimiento.—El teniente coronel comandante militar, Enrique Fernández.—Rubricado.

ayer

Hace cincuenta años

Dejó de existir en esta fecha en nuestra ciudad el señor don José María Barea y Zacarías (q. g. h.)

Contrajeron matrimonio en este día don Antonio Manchego Rodríguez y la señorita Isabel Rabel Morales.

En la sesión celebrada por el excelentísimo Ayuntamiento, el señor alcalde hizo uso de la palabra para manifestar a la representación popular, que debido a las activas gestiones de los diputados a Cortes, señores duque de AIMODÓVAR del Río y general Sánchez Mira, se había recabado del Gobierno de S. M. la conservación de nuestro Instituto Provincial, dentro del proyecto de presupuestos del Ministerio de Fomento para el ejercicio económico de 1887 a 88, acordándose por unánime aclamación dirigirse más expresivo y afectuoso voto de gracias en nombre del pueblo a sus referidos defensores de sus legítimos derechos en tan importante y vital asunto.

También se acordó hacer extensiva las manifestaciones de gratitud al señor alcalde presidente que en unión de su hijo don Manuel J. de Bertemati, residente accidentalmente en Madrid, habían contribuido dentro de sus buenos deseos y relaciones apoyados por dichos señores diputados a obtener tan ilustre éxito.

El conde de París saldrá el martes de Lisboa para Sanlúcar de Barrameda.

Hace veinticinco años

Le fué concedida Real licencia a doña Beatriz María de la Candelaria Manjón y Zarategui, marquesa de Méritos, para contraer matrimonio con don José Jácome y Ramírez de Cartagena, hijo de los marqueses del Real Tesoro.

En la Iglesia de la Victoria quedó instalada la capilla del Señor de los Trabajos.

Llegó de Granada, en cuya Universidad terminó con aprovechamiento la licenciatura en Farmacia, don Manuel Luque.

En el domicilio de la respetable señora viuda de Sánchez Romate se celebró una agradable reunión, correspondiente a la serie con que esta distinguida dama viene obsequiando todas las semanas a sus numerosas relaciones.

Asistieron las señoras viudas de Segovía y de los Ríos y señora de Goytia; señoras Mariana Goytia, María de la Cruz Romero, Mercedes Segovía, Isab. I. González Agreda, Pilar Lacave, Angeles, Pilar y Lola Pematín; Rosario Velarde, Lola, Luciana y María Cantillo, Angeles y Carmen Dastis y Paz Ruiz.

Señores don Gonzalo Pérez Molina, don Luis de Ysasi, don José Jiménez de la Cuadra, don Manuel González de la Peña, don Carlos Górdon, don Juan Letona, don Antonio Tumbo, don Vicente Escofet, don Gonzalo Fajardo, don Salvador Rivero y otros.

La Bandera es aquello por lo que tantos hombres dieron gustosos sus vidas. ¡Si tendrá valor!

Orden del Cuerpo del día 15 de Febrero 1937:

Servicio para mañana

Capitán de día: D. Enrique Guillén Urzáliz.

Oficial de Guardia: Alférez don Julio Rico de Sanz.

Imaginaria: Alférez don Fernando Centaispedra y F. de Toledo.

Sargento de guardia: Don Serafin Egca Membrives.

Imaginaria: Sargento don Francisco Gutiérrez Cuevas.

Cabo de guardia: Un cabo del 1.º Escuadrón.

Guardia: Soldados, ocho individuos del 1.º Escuadrón.

Politeja: Tres individuos por cada Escuadrón.

Jerez de la Frontera 15 de Febrero de 1937.—Es copia.—El Comandante primer Jefe.

FLECHAS

Orden para el día 16 de Febrero de 1937:

Guardia de Cuartel: Flechas.—1.º Ecuadra.—5.º Falange.

Botiquín: Guardia: subje, Antonio Vacas; sanitario, Eduardo Ballesteros.

Ciclista: Retén, Pedro Solís.

Vigilancia: Cadetes 3.º Falange: jefe, Emilio Rosales; 1.º Ecuadra.

Importante.—A las seis y media de la tarde se presentarán en este cuartel todos los flechas que se les dió un informe, así como los que aún están sin él. Espero de todos por su propio interés: una presentación sin pretexto alguno.

El JEFE INSTRUCTOR.

Por nuestros hermanos de Málaga

Jerez ha sabido responder al llamamiento que hizo el ilustre general Queipo de Llano

De todos es conocida la horrible situación por que atraviesan nuestros hermanos de la Málaga liberada.

Jerez ha respondido dignamente hasta ahora, al llamamiento que hizo anteayer el ilustre caudillo don Gonzalo Queipo de Llano.

Por las oficinas de la Depositaria municipal desfilaron ayer numerosas personas, entregando donativos cuyas listas comenzamos a publicar y continuaremos en días sucesivos.

En especies se han recibido asimismo importantes donativos y la relación de los nombres de los que han efectuado aparecerán también en las listas que insertaremos cuando nos sea posible.

Ello nos evitará de hacer comentarios.

La Cruz Roja ha contribuido también a tan magna obra.

Las simpáticas muchachitas afiliadas a la benéfica institución y los camilleros, que tan eminentes servicios han venido prestando, se dedicaron ayer a recorrer los establecimientos de los barrios extremos, alcanzando la más brillante colecta en especies,

Carpeta Taurina

El domingo en Sevilla se celebró, con gran éxito, la corrida organizada por Falange Española

Un gran triunfo de Pepe Amorós

Fueron muchos los aficionados de esta localidad que el pasado domingo se trasladaron a la capital de Andalucía, para asistir a la gran corrida organizada por F. E. en beneficio de la «Asistencia al Frente».

La hermosa plaza de la Real Maestranza de Sevilla, resalta su belleza con el colorido de un lienzo absoluto, y las banderas, gallardetes y reposteros que adornaban los balcones y delantales. En el palco regio, cerradas sus cristaleras, quizá aún en desenfocamiento, por la suplantación de que fue objeto en la inolvidable novillada del 12 de Abril del pasado año, luce un precioso tapiz con el escudo de Sevilla, encuadrado entre cortinas de los colores nacionales. En el centro del anillo, recortaban el abero los colores de la bandera y emblema de la Falange, combinados con el rojo y gualda.

Al aparecer en la presidencia el excelentísimo general Queipo de Llano, fué objeto de una manifestación de entusiasmo por parte del público, que prorrumpe en una delicada ovación. Igual muestra de cariño se repitió al retirarse el general, después del largo espectáculo.

Y empezó la corrida. Las «nutridas» cuadrillas hicieron el pasillo, capitaneadas por Juan Belmonte, jinete de su preciosa jaca blanca.

Con un ligero comentario, de cada actuación, hay materia suficiente, para que esta crónica tome la extensión necesaria para cansar a los lectores que tengan el valor de llegar al final.

Empecemos. Juan, como caballista, hizo una fácil exhibición con el novillo de Pérez de la Concha que le correspondió. El bicho llegó agotado a la muerte y no permitió más que unos detalles del arte de Belmonte, que ya pie a tierra, muleteo cerca y consintiendo al enemigo, despañándolo brevemente. Una vez más resonaron en la plaza de la Maestranza las palmas en su honor.

De la ganadería de doña Carmen de Federico, antes Murube, pertenecía el lidiado en segundo lugar. Un gran toro, que acudió bravo a los piqueros y el exceso de castigo le hizo aplomarse en el último tercio.

Antonio Márquez dio pruebas de su depurado estilo, al capear superiormente y realizar lucidos quites. Puso voluntad con las banerillas y el trapo rojo, no estando afortunado al herir. No obstante se le aplaudió a Márquez, que está más sueito y decidido que antes.

Muchas ovaciones logró Marcial Lalande con el de Coquilla que le cupo en suerte. Fueron las verónicas, tanto de pie, como rodilla en tierra, un alarde de valor y conocimiento. El bravo animalito desarrolló su nervio y toda la habilidad del maestro no fué suficiente para reducir los impetus del astado. Fueron necesarios dos pinchazos y una estocada para mandar a la res al desollador, y el espada pudo descansar tranquilo.

A región seguido se postuló para los necesitados de Málaga. La colecta fué un éxito.

Un bravo y noble ejemplar de la vacada de Terrones, de Salamanca, salió en cuarto lugar. Pepe Amorós tuvo un gran éxito. Toreó de capa ceñido y artista y las palmas no cesaron en toda la lidia. Con la muleta culminó el triunfo. Hacía mucho tiempo no se veía torear al natural

en Sevilla, en la forma que lo realizó Amorós. Dio tres tandas de pases naturales, y de ellos destacaron cinco monumentales. Después con la derecha derrochó filigrana y toreó con estilo. La faena puede considerarse como cumbre. Si llega a matar pronto le dan el toro entero. Estuvo desgraciado al plachar y no obstante cortó las dos orejas y el rabo. Recorrió el anillo entre enormes ovaciones. ¡Gran debut el de Amorós! En Sevilla hay grandes deseos de verle una nueva actuación.

Después de retirar a un ejemplar de la ganadería de Camero Cívico, previa demostración de su nobleza y docilidad para el conoecedor, que llegó a rascarle y acariciarle, se dió suelta a un toro de Clairac, estando encargado de pasarlo Domingo Ortega. El diestro de Borox cortó la oreja del astado, como premio a la demostración de su dominio y derroche de inteligencia en la faena de muleta. Nosotros encontramos en Ortega un defecto capital: su empeño en torear con la izquierda. Cada día lo hace peor, y después de los naturales de Amorós era ridículo el intento.

El primero para los novilleros era de Anastasio Martín. Mansurón y broneote, a poco lucimiento se prestaba, y mucho menos siendo el encargado de despacharlo Rafael Ortega, hijo del «Cuco». Harto hizo con salir con decoro de su cometido, contando con la benevolencia del público.

El siguiente, de la procedencia de Braganza, fué un bravo novillo. Un poco de nervio, a pesar del castigo, le hizo resultar demasiado enemigo para el joven José I. Sánchez Mejías, que salvo en dos pares de banderillas de los que gustan a cierta parte del público, su trabajo no agradó a nadie.

La lidia incierta del enemigo más dificultoso que salió por los chiqueros fué la del que cerró plaza. Donde hay casta, cuando no bravura hay nervios y el novillo de Belmonte de lo segundo tenía «tratamiento». Rosalito, el gran Rosalito, propinó unos capotazos oportunos y Juanito Belmonte que no quería quedar mal ante los ojos de su padre, echó valor, consintió mucho, llegó a dominar y como mato de una superior estocada vio premiada su hombra con los trofeos auriculares del bronco animal.

Y solamente nos queda constar la falta de Pascual Márquez que continúa enfermo, pero no hay cuidado que se contagie su oreo. ¡Está vacunado contra el modernismo!

De los subalternos. Hay que señalar dos soberbios pares de banderillas del coloso Magritas y la menelada labor de brega de Rosalito de Valen I.

Por último señalo la relación de pesos de las reses corridas en lidia ordinaria, por su orden correlativo:

El de Murube 288.7.
>> Coquilla 226.7.
>> Terrones 203.5.
>> Clairac 216.7.
>> A. Martín 248.0.
>> R. Ortega 237.9.
>> Belmonte 218.0.
Y hasta la próxima.

DON CLARO.

SE ALQUILA

una accesoría en la calle Doña Blanca número 12.
Razón: en la calle General Sánchez Mira número 14.

Banco Hipotecario de España

ADMINISTRACIÓN

Se arriendan desde 1.º del próximo mes de Marzo al 30 de Septiembre del corriente año, los aprovechamientos de yerbas que existen en la finca denominada «Chipi» y «Las Cuevas», de este término municipal.

Informarán: José Luis Díez, 6.º Jerez de la Frontera.

Falange Española de las J. O. N. S.

Orden del día 16 de Febrero de 1937.

Artículo único.—Durante el día de hoy se dedicará todo el personal afecto a las guardias, a la limpieza del armamento que tengan en las mismas, bien entendido que serán responsables de las faenas que se adviertan al pasarse la revista, los camaradas jefes comandantes de ellas.

A tal efecto la Intendencia Local de la J. O. N. S. proveerá a aquellas del material preciso al efecto, y cuidará de su exacto cumplimiento los jefes de día.

SERVICIO.—PRIMERA LINEA
Jefe de día: José M.º Márquez.
Jefe de vigilancia: Rafael Fernández Peria.
4.º Escuadra del S. E. U.—Guardia Cuarta.

3.º Escuadra del S. E. U.—Hospital y Sanatorio.

SEGUNDA LINEA
Jefe de día: José Romero Bareda.
Jefe de noche: Francisco Duarte Rincón.
Imaginería de día: Manuel Partida Cózar.
Imaginería de noche: Enrique Castejón Díaz-Borrego.
Día: 2.º Falange.—Completa.
Noche: 6.º Falange.—2.º Escuadra.
Noche: 10.º Falange.—1.º Escuadra.
Noche: 12.º Falange.—1.º Escuadra.
Noche: 12.º Falange.—2.º Escuadra.
Noche: 12.º Falange.—3.º Escuadra.

Instrucción militar.—A las siete y media de la tarde, Falanges 4.º, 10.º, 11.º y 14.º.

EL JEFE DE MILICIAS.
JARRIBA ESPAÑOL

Dr. Guija Morales

Catedrático de la F. de Medicina
Enfermos nerviosos y mentales
CONSULTA DE 4 a 7 — TELF. 1552
CAÑOVAS DEL CASTILLO, 25
— CADIZ —

Teatro Villamarta

HOY
Cita a media noche
Gran estreno Universal

Precedida de un gran éxito nos llega esta superproducción Universal de argumento en extremo interesante y de muy lujosa presentación. —
Baiph Bellamy el conocido galán con Valeria Hobson e Irene Ware son los intérpretes principales.

Para las muchachas que concurren de ordinario a los Vernouth de Villamarta es película de gran aliciente; los modernos y elegantes modelos que lucen las actrices, han hecho sensación ante los públicos femeninos de todas partes.

MAÑANA
Gran función benéfica a favor de los necesitados de Málaga SIN FAMILIA Y KALWÓ

Una gran película y el debut de una celebridad mundial Kalwó constituyen el programa de la función organizada para mañana.

Kalwó presenta un espectáculo de alta ilusión; recientemente ante el público del Llorens, de Sevilla, su éxito ha sido clamoroso, considerándose como uno de los artistas más eminentes en su género de cuantos han desfilado por España.

Dado el fin benéfico que se persigue, pues el importe íntegro será destinado a socorrer a nuestros hermanos los malagueños, no cabe duda que las funciones de mañana revestirán por lo concurridas, caracteres de acontecimiento.

Se cortan
trajes y patrones en papel, se dan clases de corte y confección y se confeccionan toda clase de ropa a precios económicos.
Plaza Belén, 1.—Pral.



UNA VISITA

Ayer estuvo en ésta el delegado de S. A. I. el Jalifa

Estuvo ayer en ésta el delegado de S. A. I. el Jalifa, acompañado del jefe del Estado Mayor de la Comisión de Enlace del Generalísimo, de un auditor y de su secretario particular.

Después de saludar al comandante militar de la plaza, don Enrique Fernández y Rodríguez de Arellano y al alcalde don Bernabé Rico Cortés, fueron con este último a visitar los heridos ya instalados en el Hospital de Sangre.

Desde allí se trasladaron a las famosas bodegas de los señores «Pedro Domecq y Compañía», que recorrieron detenidamente, siendo espléndidamente obsequiados.

Invitados por el señor Rico Cortés almorzaron en el Hotel «Los Cisnes».

Después se trasladaron al Depósito de Caballos Sementales, donde les esperaban el jefe del establecimiento, comandante don Antonio Freyre y García de Leaniz y oficiales del mismo.

Tuvieron ocasión de admirar los soberbios ejemplares que allí existen.

Luego fueron al Hospital de Santa Isabel, adonde acudió el señor comandante militar de la plaza para despedirse de los expedicionarios.

Estos, acompañados en todo momento del señor Rico y Cortés, fueron a visitar en su domicilio a nuestro distinguido convecino don Agustín García Mier y Fernández de los Ríos, que como es sabido regala un soberbio caballo puro raza árabe a S. A. I. el Jalifa.

La última visita de los excursionistas fué al Ayuntamiento, de donde partieron en automóvil para Sevilla

Seos de "ayer"

En Sevilla ha dejado de existir, a la avanzada edad de setenta y cuatro años, el respetable señor don Adrián Catalina y Toribios (cuyo santa gloria halle).

Para asistir al acto del sepelio estuvieron ayer en la capital de Andalucía, la distinguida dama señora viuda de Ramos Catalina (don Víctor), hermana política del difunto y sus sobrinas la señora de Vergara Gordon (don Javier), don Julián, don Luis y don José María Ramos Catalina y Uripia y don Juan Orrequia y García.

Descansen en paz el alma del difunto y reciban nuestro pesame más sentido su atribulada viuda doña Dolores Orta, hijos don Juan Manuel y doña Juana; hijos políticos con Amador Angoso, doña María Josefa y doña Claudia Longoria; nietos y demás familia doliente.

Se encuentra delicada de salud la estimada señora doña Josefa Román Marin, esposa de nuestro amigo e culto maestro nacional don Julio Mendoza Cifuentes.

Desearíamos dar la noticia del próximo restablecimiento.

Los señores de Chacón Sanchez (don Antonio) nos ruegan significarnos su más profundo agradecimiento a cuantas personas asistieron al sepelio de su tío y padrino, don Francisco Prida Bonilla (q. s. g. g.), fallecido el 23 del pasado Enero.

Ha dado a luz con toda felicidad un robusto varón, segundo fruto de su matrimonio, la distinguida señora doña Carolina Serrano, esposa de nuestro querido amigo don Rafael Serrano y Magán, secretario particular del señor marqués de Casa Domecq.

La madre y el recién nacido gozan de excelente salud.

Reciban nuestra enhorabuena los señores de Durán y Magán (don Rafael) por tan fausto suceso de familia.

Confortado con los auxilios espirituales dejó de existir ayer el apreciable joven don Francisco Bravo Pozo.

Deja esta vida en esa edad de tantas ilusiones, a la de diecisiete años, dejando sumidos en el mayor desconsuelo a sus padres que, como hijo único varón, adoraban en él.

A las cinco y media de la tarde de hoy será transportado el cadáver a la necrópolis donde recibirá sepultura católica.

Descansen en paz el alma del malogrado joven y reciban sus padres, hermanos y demás dolientes nuestro pesame más sentido.

Nuestro estimado convecino y amigo don José Rosa Campos, y su apreciable familia, nos ruegan que por nuestro conducto expresemos su más profundo agradecimiento a cuantas personas se interesaron por el estado de salud de su respetable señora madre doña Ana María Campos Cano, viuda de Rosa (q. e. p. d.), durante la corta enfermedad que precedió a su fallecimiento; y de igual modo a todos aquellos señores que asistieron al acto de la conducción del cadáver a su última morada.

Quedan complacidos con tan triste motivo.

Estuvo ayer en ésta nuestro querido amigo el ilustrado redactor de A B C, don Salvador Bareda.

En la carretera de Sevilla Chocan un camión de transportes y un auto de turismo

Próximamente, a las nueve y media de la noche del domingo, en la carretera de Sevilla, a catorce kilómetros de Jerez, chocaron un camión de transportes que iba con dirección a dicha capital y un coche de turismo que regresaba a esta ciudad con cargamento de tortas adquiridas en Castilleja de la Cuesta.

Conducía el primero de dichos vehículos el cabo de Regulares Manuel Márquez Núñez, a quien acompañaba su hermano Juan.

El segundo coche era conducido por su propietario don Pedro Jover Labro.

Sobrevino el encontronazo, resultando heridos los ocupantes de ambos coches.

A las diez de la noche ingresaron los lesionados en la Casa de Socorro de la calle de Arcos, donde por el médico de guardia señor Zamorano, auxiliado de su compañero señor Puerto Calderón y practicantes señores Jurado Villarejo y Puya Gil, fueron curados de primera intención.

He aquí la relación de los heridos con expresión de las lesiones que sufrían:

Manuel Márquez Núñez, 22 años, natural de Carmona (Sevilla); herida contusa con avulsión de coágulo en la región mentoniana, herida contusa en la mejilla izquierda, otra en la región parietal del mismo lado, otra en la región occipital, dos en el labio inferior, contusión en el maxilar superior con pérdida de un diente incisivo, herida contusa con fractura

de Caballos Sementales, donde les esperaban el jefe del establecimiento, comandante don Antonio Freyre y García de Leaniz y oficiales del mismo.

Tuvieron ocasión de admirar los soberbios ejemplares que allí existen.

Luego fueron al Hospital de Santa Isabel, adonde acudió el señor comandante militar de la plaza para despedirse de los expedicionarios.

Estos, acompañados en todo momento del señor Rico y Cortés, fueron a visitar en su domicilio a nuestro distinguido convecino don Agustín García Mier y Fernández de los Ríos, que como es sabido regala un soberbio caballo puro raza árabe a S. A. I. el Jalifa.

La última visita de los excursionistas fué al Ayuntamiento, de donde partieron en automóvil para Sevilla

de la última falange del dedo meñique izquierdo y erosiones en el brazo del mismo lado. Pronóstico reservado.

—Juan Márquez Núñez, 18 años, de Carmona también, herida contusa en la región maxilar izquierda, herida contusa en el labio superior y otra en la región temporal del mismo lado; leve.

—Pedro Jover Labro, 48 años, vecino de San Severiano 65, (Cádiz), herida contusa en dirección oblicua que interesa ambos parietales; fractura del cubito izquierdo por su parte media; fuerte contusión en la región sacro ilíaca con luxación coxofemoral del lado izquierdo y erosiones en el dedo anular izquierdo; reservado.

—Rafael Puerto Otero, 25 años, Ruiz de Bustamante 3, (Cádiz), contusión con hematoma en la región frontal, erosiones en la región auricular derecha y en la rodilla del mismo lado y contusiones en el brazo izquierdo; leve.

—Manuel Ruiz Lancelo, 34 años, San Juan de Dios, 6 y 7 (Cádiz); herida contusa en el dedo anular derecho y erosiones en el pie del mismo lado y en la rodilla izquierda, leve.

Los dos primeros, después de asistidos, fueron conducidos al Hospital de Santa Isabel.

Los que venían hacia Jerez continuaron para la capital.

Del suceso se dió conocimiento tanto al Juzgado Militar como al de instrucción de guardia, que era el del distrito de Santiago.

Se refiere después del suceso, el famoso Mar ambulante, el que es de Málaga, diciendo listas, comunistas y están aún defendiendo sus parapetos, es el valor de esos «volverá Málaga a Nosotros no hemos «monas» que corran.

Pero como marxson sinónimo, es contradicción. Dice pérdida de Málaga que a la falta de dirimiento en el mando.

Don Inda, como que decir alguna vez disculpa antes la que le hacen sobre la de la escuadra roja malagueños, aduce la escuadra acudió barcos nacionales e población. ¡Esto es rojos no fueron por bien que no pueden bate con la escuadra se atreverán nunca.

El cursil de Alvar que lo que hay que cesen las discusiones dos se consiga que frase muy propia de tado, jefe de los dip.

Añade que dejen sabiduría por la por los fascistas. Y las respons: bilidad tigo, el de la que del desastre de Anu.

Los políticos, ún ventaron la historia eión: para que nad.

Pero la noticia nra nosotros es el rojos en el que refie de la democracia de Francia su más d ayuda si no quieren ga en manos del malo, si todo lo con da a la democracia sa, pueden dar la gu inglaterra a la chita cia abiertamente h con la guerra espa dirse a intervenir o

Cafés Marcano

Esta Casa participa a su distinguida clientela que ha recibido

MANTEQUILLA FRESCA

Latorre, 8, y Francos, 4 y 6.

FUNCION BENEFICA

Mañana miércoles las dos funciones que se celebran en Villamarta, serán a beneficio de nuestros hermanos de la Málaga tiberada.

Los productos que se obtengan serán destinados íntegramente, así lo ha dispuesto el empresario señor Ribera, en un rasgo que le enaltece, a tan noble y humanitar o fin.

Se proyectará la hermosa película «Si i milia» y actuará como fin de fiesta el eminente artista Kalwó.

Jerez sabrá corresponder, como siempre, a esta magna iniciativa.

Milicias Nacionales

Orden para el día 16 de Febrero de 1937.

SERVICIO
Oficial de vigilancia y cuartel: Capitán don Manuel López Vicente.
Imaginería: Capitán don Antonio Montilla Rivero.

Sargento de guardia (día): Don Francisco García Pelayo.
Imaginería: D. Manuel Abad García.

Sargento de guardia (noche): Don Isidro Baquillo Sierra.
Imaginería: D. José Muñoz Franco.
Primer turno: primer grupo.
Segundo turno: tercer grupo.
Tercer turno: segundo grupo.
El comandante jefe de M. N.

SE VENDE

un estrado isabelino, compuesto de quince piezas.
Razón: Angel Mayo, 12

Se arrienda
una casa con piso alto y planta baja propia para establecimiento o industria, situada en calle Algarve número 23, y otro local en calle Pañuelo número 12.
Darán razón: Plaza de Plateros número 10.

SE VENDE

un estrado isabelino, compuesto de quince piezas.
Razón: Angel Mayo, 12

Se arrienda
una casa con piso alto y planta baja propia para establecimiento o industria, situada en calle Algarve número 23, y otro local en calle Pañuelo número 12.
Darán razón: Plaza de Plateros número 10.

SE VENDE

un estrado isabelino, compuesto de quince piezas.
Razón: Angel Mayo, 12

Se arrienda
una casa con piso alto y planta baja propia para establecimiento o industria, situada en calle Algarve número 23, y otro local en calle Pañuelo número 12.
Darán razón: Plaza de Plateros número 10.

SE VENDE

un estrado isabelino, compuesto de quince piezas.
Razón: Angel Mayo, 12

Se arrienda
una casa con piso alto y planta baja propia para establecimiento o industria, situada en calle Algarve número 23, y otro local en calle Pañuelo número 12.
Darán razón: Plaza de Plateros número 10.

Propietario de finca urbana,

¿DESEA VENDER A CAMBIO DE UNA RENTA VITALICIA?

Haga su oferta por escrito, facilitando datos de la finca que desee vender, a

BOLSÍN DE COMPRA-VENTA

Representación: SAN MIGUEL, 17 -- JEREZ

Creemos que son muchos los propietarios que se encuentran en condiciones de concertar esta forma de venta, ya que con ello se aseguran una renta fija que les permite la mayor tranquilidad.

Fábrica de Esencias y Productos Enológicos

M. DE LUQUE

GRAL. SANCHEZ MIRA, 14
TELÉFONO 1736

COLOR CARAMELO

Para Vinos y Licores.
Acido Cítrico - Acido Tátrico - Taninos - Conservadores - Clarificantes
SOLUCION GASO-SULFUROSA AL 100 POR 1.000

Propietario de finca urbana,

¿DESEA VENDER A CAMBIO DE UNA RENTA VITALICIA?

Haga su oferta por escrito, facilitando datos de la finca que desee vender, a

BOLSÍN DE COMPRA-VENTA

Representación: SAN MIGUEL, 17 -- JEREZ

Creemos que son muchos los propietarios que se encuentran en condiciones de concertar esta forma de venta, ya que con ello se aseguran una renta fija que les permite la mayor tranquilidad.

Caja de Ahorros y Monte de Piedad DE JEREZ DE LA FRONTERA

ANUNCIO

de la 29ª sub-sta de ROPAS

Se verificará el Jueves 18 del corriente a las dos y media de la tarde. ROPAS empeñadas o renovadas en Abril último.

Números Empeños: Del 164.744 al 171.925
Renuevos: Del 23.570 al 25.430

Nota.—La 302 substa de ALHAJAS empeñadas en Junio último, se verificará el Jueves 11 de Marzo próximo.

Jerez de la Frontera 13 de Febrero de 1937.—El Director Gerente, FEDERICO DE MANTARAS.

FRANCO

Unico taller en Jerez de Tapicería de Muebles. Encargue sus trabajos directamente.

ARBOLEDILLA, 4-TELF. 1542

Reparaciones

de máquinas de escribir de todas marcas y per muy difícil que sean.
Fats, 4.—1.º

Dr. Pizones Molina

DIABETES Y MEDICINA GENERAL
— METABOLISMO BASAL —
CONSULTA DE 2 a 4
Almenillas 2 - Teléfono, 1970 - Jerez

Se alquilan

Dos locales en calle Medina, 42, otros dos en Diego Fernández Heredia, 2; local en la calle Ancha, 4, hermosa accesoría en calle de primer orden.
Razón: Gabriel Melero, Sagasta, 55.

La charla

Buenas noches, se Ya sabemos que que hace desde Málaga al auxilio de nuestra cesitados de las cap ha sido acogido con dad, cariño y gener men a gala todos los les. Principalmente se han enviado vive cantidad.

Relata el general donativos principal figura uno por cinco los almacenistas de diz.

Pero, sigue el ge sulta, que la cu'pa Málaga la tenemos lo que dice Moscú: Málaga ha sido crea cistas, que con un m lucionario y la toma más de 30.000 en veían ya 20.000 en que avanzaban por tal de soldados llega decir 30.000 italiano nado la ruina de la provincia. ¿Ven us otros somos los cul

Se refiere después del suceso, el famoso Mar ambulante, el que es de Málaga, diciendo listas, comunistas y están aún defendiendo sus parapetos, es el valor de esos «volverá Málaga a Nosotros no hemos «monas» que corran.

Pero como marxson sinónimo, es contradicción. Dice pérdida de Málaga que a la falta de dirimiento en el mando.

Don Inda, como que decir alguna vez disculpa antes la que le hacen sobre la de la escuadra roja malagueños, aduce la escuadra acudió barcos nacionales e población. ¡Esto es rojos no fueron por bien que no pueden bate con la escuadra se atreverán nunca.

El cursil de Alvar que lo que hay que cesen las discusiones dos se consiga que frase muy propia de tado, jefe de los dip.

Añade que dejen sabiduría por la por los fascistas. Y las respons: bilidad tigo, el de la que del desastre de Anu.

Los políticos, ún ventaron la historia eión: para que nad.

Pero la noticia nra nosotros es el rojos en el que refie de la democracia de Francia su más d ayuda si no quieren ga en manos del malo, si todo lo con da a la democracia sa, pueden dar la gu inglaterra a la chita cia abiertamente h con la guerra espa dirse a intervenir o

El conc

Ayer día 14 para el Concurso que los lectores de compuestos estiliz

Los lectores nes recibidas pasa La solución

ANTRACITA

El ANTRACITA es el carbón de mayor duración, tan preferido por su tamaño propio para COCINAS y CALEFACCION

Depósito exclusivo para esta clase de combustible:

PLAZA DEL CLAVO

TELEFONO 1496.

La charla del Excmo. Sr. General D. Gonzalo Queipo de Llano

Buenas noches, señores:

Ya sabemos que al llamamiento que hace desde Málaga, para acudir al auxilio de nuestros hermanos necesitados de la capital malagueña, ha sido acogido con la espontaneidad, cariño y generosidad que tienen a gala todos los buenos españoles. Principalmente desde Andalucía, se han enviado viveres y dinero en cantidad.

Relata el general algunos de los donativos principales, entre el que figura uno por cinco mil pesetas de los almaceneros de carbón de Cádiz.

Pero, sigue el general, ahora resulta, que la culpa de la ruina de Málaga la tenemos nosotros. Oigan lo que dice Moscu: «La situación de Málaga ha sido creada por los fascistas, que con un movimiento revolucionario y la toma de la capital por más de 30.000 italianos—claro, si veían ya 20.000 entre las fuerzas que avanzaban por Marbella, el total de soldados llegaría a 100.000, y puesto a citar cifras les ha gu tado decir 30.000 italianos—han ocasionado la ruina de la población y su provincia». ¿Ven ustedes con nosotros somos los culpables?

Se refiere después a la Radio Maroto, el famoso Maroto de la radio ambulante, el que explica la derrota de Málaga, diciendo que los socialistas, comunistas y republicanos están aún defendiéndose en las ruinas y parapetos, esperando que con el valor de esos «machos» pronto volverá Málaga a ser recuperada. Nosotros no hemos visto más que «monas» que corrian como conejos.

Pero como marxista y embusero son sinónimo, enseguida viene la contradicción. Dice Valencia que la pérdida de Málaga no obedeció más que a la falta de dirección y conocimiento en el mando.

Don Inda, como siempre, tiene que decir alguna tontería y quiere disculparse ante las aseveraciones que le hacen sobre la falta de apoyo de la escuadra roja a los comunistas malagueños, aduciendo que cuando la escuadra acudió ya estaban los barcos nacionales en el puerto de la población. «Esto es falso. Los barcos rojos no fueron porque saben muy bien que no pueden presentar combate con la escuadra nacional. No se atreverán nunca y si no al tiempo».

El cursi de Alvarez del Vayo, dice que lo que hay que procurar es que cesen las discusiones y que entre todos se consiga gestar la victoria, frase muy propia del ministro de Estado, jefe de los diplomáticos.

Añade que dejan de pedir responsabilidades por la toma de Málaga por los fascistas. Ya se depurarán las responsabilidades, es el estilo antiguo, el de la guerra de Cuba y el del desastre de Annual.

Los políticos, únicos culpables, inventaron la historia de la «deputación» para que nadie tuviese culpa.

Pero la noticia más optimista para nosotros es el comentario de los rojos en el que refieren que esperan de la democracia de loglattera y de Francia su más decidida y oficial ayuda si no quieren que España calga en manos del fascismo. Malo, malo, si todo lo confían en la llamada a la democracia francesa e inglesa, pueden dar la guerra por perdida. loglattera a la chita callando y Francia abiertamente harán «negocios» con la guerra española; pero decirse a intervenir oficialmente no.

Por cierto que el ministro de Colonias francés, ha pronunciado un discurso en ocasión de un banquete celebrado en su honor y ha manifestado que la paz depende de la actitud de la alianza Franco Inglesa con arreglo a la no intervención en los asuntos de España. Y añadió que deben cumplirse el acuerdo de la Cámara relativo a la prohibición de envío de voluntarios, y de esta manera se llegará a la paz.

No es ninguna cosa nueva, ya lo hemos dicho muchas veces: sin la protección de Francia hace ya mucho tiempo que se hubiera terminado la guerra.

La noticia de la derrota de Málaga ha producido en el interior de Madrid un aumento de tensión entre los partidos que discuten. El tirose se ha intensificado y a éste aludía el ministro Alvarez del Vayo al hacer las anteriores declaraciones.

Lee a continuación el general un artículo de «La Humanidad», periódico de Comynys, que se titula «El último de aviso». En él se refiere a la toma de Málaga por nosotros y achacan la responsabilidad por la derrota a todos los rojos. Dice que este fracaso es el último aviso.

Hace un sabroso comentario de la revolución, la que estima que no saben de ella más que por el perjuicio que les reporta y es preciso cesen las luchas de los partidos, los mitines, la literatura, y todos estén preparados para evitar que el nuevo aviso no «espera más que s'gan los mansos y se lleven al corral a los marxistas, que es donde deben estar».

Me parece muy bien. Este último aviso no «espera más que s'gan los mansos y se lleven al corral a los marxistas, que es donde deben estar».

Cita después el general la situación de las tropas en el frente del Jarama y las inmediaciones del Tajuña y refiere que para el paso de todo

un ejército ha sido necesario la construcción de un puente, que requiere el natural tiempo, y muy en breve se terminará el cerco a Madrid y entonces... ya veremos lo que pasa.

Termina el general con el parte, sin novedad, de las operaciones del día, con la sola nota de haberse cogido entre los prisioneros últimos: un capitán, 1 teniente y 35 soldados ingleses. ¡Más vale no hacer el comentario!

Por último se ocupó el general de la multa que ha impuesto a un periódico sevillano.

**Una Patria
Un Estado
Un caudillo**

Anticiése en "AYER"
diario informativo de la mañana

En Valencia ocurren sangrientos choques entre comunistas y anarcosindicalistas, resultando numerosas víctimas

Algo parecido sucede en el interior de Madrid. La escuadra nacional bombardea el puerto de Barcelona

Se va a reunir la Comisión Internacional de Antiguos Combatientes

Berlín.—Se reunirá en esta ciudad desde el 15 al 18 del actual la Comisión Permanente Internacional de los Antiguos Combatientes, a la cual pertenecen 50 delegados de 14 naciones. Estarán representados los siguientes países: Bélgica, Alemania, Gran Bretaña, Francia, Grecia, Italia, Yugoslavia, Austria, Polonia, Rumania, Checoslovaquia, Hungría y los EE. UU. de América. Los delegados serán recibidos por Rudolf Hess, representante del Fuehrer, por el general Goering, y por el mariscal von Blomberg, ministro de la defensa nacional. Esta comisión fue instituida en el otoño pasado a propuesta del duque de Coburg, jefe de la delegación alemana, y se reunió en Berlín por primera vez para proceder a su constitución. Diderot, diputado italiano, elego, presidente de la sociedad de las víctimas de la guerra, fué elegido presidente provisional de la comisión.

El comunicado oficial del Cuartel General del Generalísimo

Salamanca.—El «Boletín Informativo» del Cuartel General del Generalísimo con las noticias recibidas hasta las veinte horas de hoy, consignaba lo siguiente:

Ejército del Norte: Quinta y Sexta Divisiones: Sin novedad.

Octava División: Frente de Asturias: En un reconocimiento efectuado en el sector de Bella Vista, fueron recogidos veintiocho cadáveres del enemigo con armamentos.

Cuerpo del Ejército de Madrid: División de Sorla: Sin novedad.

División de Avila: Un ataque contra nuestras posiciones de la Atalaya de Robledo de Chavela, ha sido la única novedad.

División reforzada de Madrid: Tiroteos y fuego de cañón en algunos puntos del frente. Se consolidaron las posiciones conquistadas en el día de ayer en cuyas operaciones se rechazaron duramente los contraataques enemigos, destruyeron nuestras fuerzas una de las Brigadas Internacionales de la cual quedó en nuestro poder la mayoría de los componentes de un batallón extranjero, entre cuyos prisioneros figuraban un capitán, un teniente, dos sargentos y treinta y cinco soldados ingleses y gran número de muertos abandonados por los rojos en la lucha, existiendo también centenares de cadáveres abandonados y dispersados por los campos.

Ejército del Sur: En el día de hoy fueron ocupadas distintas posiciones en Motril y vanguardia de Tablonas y Lagararilla, cogiendo en las operaciones de limpieza una veintena de cadáveres enemigos.

En el sector de Córdoba, en otro reconocimiento fué recogida otra veintena de cadáveres con armamentos.

En todos los pueblos de la provincia de Málaga y en el sector de Ronda, siguen presentándose numerosos milicianos con armamentos.

Dado en Salamanca a 15 de Febrero de 1937.

De orden de S. E.—El general jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Morero.

Una pretensión de la Cruz Roja Internacional

Milán.—Radio Milán dice que según noticias recogidas de fuente fidedigna y autorizada italiana, ciertos representantes de la Cruz Roja Internacional tratan de dirigirse o se han dirigido ya al jefe del Estado español, generalísimo Franco, en gestiones de un posible armisticio.

Radio Milán, comentando la noticia por su cuenta, dice que ese armisticio no tiene otra finalidad por parte de los marxistas sino darles tiempo a rehacerse en Andalucía donde las videntes tropas del general Queipo de Llano destruyen toda la resistencia roja.

Por su parte también el Consejo de la Generalidad intenta buscar personas solventes para que gestionen otro armisticio cerca del generalísimo Franco para Cataluña.

Termina diciendo Radio Milán: «El generalísimo Franco no concedería ningún armisticio, y espera confiado en la rendición completa de

todos los marxistas para poner término a la guerra.»

La escuadra nacional bombardea la zona interior del puerto de Barcelona

Lisboa.—Se confirma la noticia de que los buques nacionales han bombardeado intensamente las instalaciones y servicios de guerra en la zona interior del puerto de Barcelona.

Este raid se realizó normalmente, de acuerdo con el plan previsto por el mando.

Los comunistas y anarcosindicalistas andan a tiro limpio en Valencia

Lisboa.—Comunican desde Valencia que se han producido violentos choques, muy sangrientos por cierto entre elementos comunistas y anarcosindicalistas.

Los incidentes ocurrieron durante la celebración de una manifestación que se organizó con el propósito de llegar hasta el edificio del Ayuntamiento residencia actual del Gobierno rojo, para protestar de la actitud de ciertos dirigentes marxistas que trataban de imponer al Gabinete que preside Largo Caballero a la política guerrera.

Como consecuencia de estas incidencias, surgió el choque, que resultó violentísimo, siendo recogidos de las calles numerosos muertos y heridos.

Han proseguido las operaciones a fondo, en el frente de Madrid

Lisboa.—Informes telegráficos facilitados por envíos especiales de periódicos extranjeros en el frente de Madrid, dan cuenta de que han proseguido las operaciones de con-

Asamblea local de la Cruz Roja Española

Primera relación de los señores que han contribuido con donativos en especie para socorrer a los habitantes de Málaga en la estación efectuada por el personal de la Ambulancia de la Cruz Roja Española de esta ciudad, el día 15 de Febrero de 1937.

D. José Marlasca, San Agustín 5, 5 kilos de lentejas.

D. Enrique Garrido, Plaza San Juan 14, una lata de tomate.

D. José Avila, Plaza San Juan 14, 6 kilos de judías.

D. Jesús González, Arcos 34, un kilo de judías.

D. Manuel Muñoz, Arcos 38, 2 kilos de judías.

D. Cesarino Otero, Caldereros 6, 3 kilos de garbanzos.

D. Fernando de Juan, Cardenal Herrero 31, 3 kilos de judías.

D. José Guerra, Clavel 14, 2 kilos de judías.

D. Francisco Varela, Clavel 24, un kilo y medio de castañas.

D. Blas Pérez, Sol 31, 3 kilos de patatas.

D. Fernando Gutiérrez, Sol 21, 6 kilos de lentejas.

D. Fernando Gutiérrez, Liebre 13, 3 kilos de judías.

D. José García Zarzuela, Plaza San Juan, 4 latas de pimientos.

Doña María Diaz, Marifiguer 17, un kilo y medio de azúcar.

D. Manuel Pacheco, Puerta del Sol 10, un kilo de judías.

D. Diego del Ojo, Empedrada 20, 6 kilos de patatas.

D. Gonzalo Siles León, Empedrada 8, 2 libras de chocolate.

D. Emilio Muñoz de la Rosa, Cerro-Fuerte 22, 3 kilos y medio de judías.

D. José Marín, Cerro Fuerte 6, 6 kilos de judías.

D. Antonio García, Santa Clara 18, un kilo de judías.

D. Antonio Pérez, Santa Clara 1, un paquete de judías.

D. Manuel Valderas, Molinos 10, 2 kilos de judías.

D. Agustín García, Angel Mayo, 3 kilos de lentejas.

D. Joaquín Galán, Plaza Abastos, una lata de tomate.

D. Cayetano Fernández Riva, Plaza de Abastos, un kilo de judías.

Reclamado

La Guardia municipal detuvo ayer a Julio Argudo Gutiérrez que habita en Campana, 15, que estaba reclamado por la autoridad superior.

Accidentes del trabajo

Curados ayer en la Casa de Socorro de la calle de Arcos:

Julio Betanzos Chacón, 28 años, Caldereros 5, herida avulsiva con pérdida de la uña del dedo anular izquierdo; leve.

Patrón: don José Esteve.

Gabriel Malvido Lluca, 17 años, herido por aplastamiento en el dedo medio de la mano derecha; leve.

Patrón: Excmo. Ayuntamiento.

Los perritos

En la carretera de Cortes fué mordido por un perro José García Delgado, de 34 años, vecino de la plaza de Vargas, resultando con una erosión en la pierna derecha; leve.

—Otro can acometió en calle Concedores a José Beas González, de 36 años, vecino de Molino del Viento, 14, sufriendo erosiones en la pierna derecha; leve.

Ambos lesionados fueron asistidos en la Casa de Socorro de la calle de Arcos.

No hay que arrojar papeletas al suelo

El guardia municipal Francisco Iglesias comunica a sus jefes que arrojó un papel en una de las aceras de la calle José Antonio Primo de Rivera, Antonio Guede Flores, que tiene su domicilio en Florida, 3.

Al hacerle entrega el expresado funcionario del documento correspondiente para el pago que para tales casos está dispuesto, Antonio, en vez de abonarlo, le dirigió palabras inconvenientes, por lo que procedió a su detención.

Maltrato a su hermano

Los guardias municipales de la sección rural Diego Garrido y Alonso Agullar, detuvieron a Manuel Pozo Ruiz de 30 años, porque en estado de embriaguez maltrató de palabras y obras en su domicilio Colonia de Caullna, parcela número 29, a su hermano José, de 33 años, que habita en el pago de «El Moro», insultando además a Ana Fernández Gómez, que reside en la parcela número 31 de dicha Colonia, promoviéndose con estos motivo un formidable escándalo.

Atropellado por un carro

El empleado de Arbritros y Vigilancia Salvador Carretero da conocimiento de haber sido asistido en la Casa de Socorro de la calle de Arcos, de fuerte contusión en el brazo derecho y herida contusa en el mefrique izquierdo Manuel Algeciras Tampa, de 48 años de edad, con domicilio en la calle Martín Fernández, 14, el cual conduca un carro propiedad de Antonio Gutiérrez Sierra, vecino de plaza Quemada.

Manuel se cayó delante del vehículo, en la calle Diego Fernández de Herrera, resultando con las lesiones de referencia.

El referido funelario, en unión de su compañero Pedro Gil, acompañó al herido al expresado centro benéfico.

Fué testigo del accidente José Núñez Vega que habita en calle Sol número 61.

Volteada por una vaca

Comunica a su jefe el guardia municipal Diego Fernández, que fué asistido en la Casa de Socorro de la calle Arcos, de contusiones y erosiones en distintas partes del cuerpo, Antonio García Salguero, de 81 años de edad, domiciliada en Sol 43.

Dichas lesiones se las había causado en la carretera de la Dehesa de «Berlangulla», una vaca propiedad de don Francisco Cuesta y Cuesta, que habita en la calle Fermín Aranda, 19.

Una denuncia

El guardia de la sección nocturna Antonio Hermosin, comunica a sus jefes que le había denunciado don Juan J. Sierra Casado, chófer del Municipio, que el a.comóvil, folio SE. 7976, propiedad de don José Tienda de los Reyes, vecino de Sol, 16, se encontraba abandonado en la plaza de los Reyes Católicos, hallándose colocado independientemente de la fila y careciendo de la chapa de matrícula en la parte delantera.

En estado ruinoso

El guardia municipal Antonio García manifestó que le denunció Dolores Laza Morales, que la habitación que ocupa en la casa número 8 de la calle Sol, tiene el techo y un tabique en mal estado y también está falto de higiene, siendo el administrador de dicha finca don Guillermo García Molina, que habita en calle Marlamenta, 4.

Trato de mofarse del sereno

Un guardia municipal de la sección nocturna da conocimiento de que a las once de la noche de anteaer se encontraba abierta la barbería de don Manuel Antonio Reguera Benítez, sita en Angel Mayo, 43, y que al llamarle la atención a aquél por contravenir lo dispuesto sobre hora del cierre, trató de mofarse del citado funcionario.

«El Embrujo de Sevilla»

— HOY —

Desde las siete en punto, últimas exhibiciones en el

TEATROESLAVA

Señoras y señoritas a mitad de precios. VEAN CARTELERAS : : : : : EXITO INDESCRIPBLE

El concurso de Tipografía Moderna

Ayer, día 15, quedó cerrado el plazo de admisión de soluciones para el Concurso organizado por Tipografía Moderna, con el fin de que los lectores de este periódico acertasen el nombre de doce animales compuestos estilizadamente con tipos de imprenta.

Los lectores han respondido eficazmente y el número de soluciones recibidas pasa del centenar.

La solución del concurso es la siguiente:

Figura número	1	LA JIRAFÁ
	2	EL OSO
	3	EL CUERVO
	4	EL PATO
	5	LA VACA
	6	EL ELEFANTE
	7	EL GATO
	8	EL PERRO
	9	EL GALLO
	10	EL CERDO
	11	EL CAMELLO
	12	LA CABRA

Mañana daremos publicidad a la relación de los solucionistas que han acertado, que llevarán antes del nombre el número que ha de servirle para el sorteo de los premios, y también la de los que han enviado su solución mal.

Tipografía Moderna agradece a todos por igual la entusiasta acogida dispensada a su Concurso y espera que en los próximos el número de soluciones triple al que nos ocupa.

Hoy Martes, a las cinco y media de la tarde, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad el cadáver

DEL JOVEN

D. Francisco Bravo

POZO

Que falleció ayer, a los 17 años, después de recibir los Santos Sacramentos

(R. I. P. A.)

Sus padres don José y doña Ana, hermanas, hermanos políticos, tíos, tíos políticos, sobrinos, primos, Director espiritual, demas parientes y afectos,

RUEGAN a sus amistades encomienden su alma a Dios y asistan al transporte de su cadáver, por lo que les quedarán eternamente agradecidos.

Vivia: BALDERRAMA, 12.

(No se reparten esquelas)

Suplica el señor Marqués de Torre-Soto de Briviesca.

ESLAVA

... noche al ser...

... pantalla de este...

... producción espa...

... Embrujo de Sevilla...

... cha de su estreno...

... la película neta...

... escenas emocio...

... el desfile de la...

... semana Santa en...

... la película una v...

... de Andalucía...

... pañolism) elen por...

... vista del éxito al...

... proyectaría esta...

... didad de que se ag...

... el ciento trece», y...

... cionante de las fil...

... cha.

... esa en su deseo de...

... favor que le viene...

... público dedica este...

... bíl, denominándola...

... por lo cual las...

... llevar sus localida...

... cicio.

... ORES!!

... el mejor y más ba...

... para sustituir el...

... DE LINAZA

... PUERTO

... TELEFONO 2370

... Pida una muestra...

... convencerá.

... DE MESA

... RALES

... Y BLANCOS

... TA, 9.

... Teléfono 1014

... NCO

... Jerez de Tapicaria d...

... sus trabajos direc...

... A, 4-TELF. 1542

... nes

... describir de todas ma...

... el que sean.

... es Molina

... Y MEDICINA

... ERAL

... ISMO BASAL

... TA DE 2 a 4

... Teléfono, 1970 - Jerez

... quilan

... a calle Medina, 43

... go Fernández He...

... la calle Ancha, 4, y...

... la calle de prime...

... el Melero, Sagas...

Retiro Obrero

A COBRAR

Pueden pasar a percibir en metálico las cantidades que les corresponden las siguientes obreras del Seguro de Maternidad:

Josefa Rodríguez González, de la patronal J. Santamaría y C.ª; Carmen Naranjo Gago y Josefa Pérez Amarillo, de la patronal Fábrica de Fundas viuda de J. Renaud.

Asimismo Manuel García Nieto, de la patronal González Byass y C.ª, y José Pineda Sarmiento, de la patronal agrícola A. y J. Pérez Luna.

PATRONOS AGRICOLAS

Para asunto de su mayor interés personal deberán pasar por estas oficinas los siguientes señores:

Don Félix Rivera, don José García Pavia, don Manuel Sánchez González, don Jorge Vallos, doña Ana Peña viuda de Gómez, don Salvador Gómez Franco, don Francisco Salas, don Alvaro Picoardo, Herederos de Fernando Carrasco Gil, don José Vargas Ferrer, Herederos de Juan Vega, don Alonso García Sánchez, don José Rodríguez Orozco y Herederos de José Fernández.

EDAD DE INSCRIPCION

El que se preocupe en edad temprana de sus derechos respecto al Retiro Obrero Obligatorio, podrá contar para su vejez con una no despreciable renta vitalicia si fué inscrito antes de cumplir los 45 años.

Otro robo

En un restorán céntrico

Hace varios días se cometió un robo en un establecimiento céntrico, donde los que lo llevaron a cabo, apoderáronse de unas mil pesetas en metálico.

En la madrugada de ayer se repitió el caso en otro restorán céntrico.

Su dueño don Alfonso Riquel Pérez, denunció que al abrir el local, había notado la falta de unas quinientas pesetas, parte de esta suma en plata y la otra en billetes, contenidos éstos en una cartera, juntamente con documentos de gran interés.

Se encontró abierta una puerta del establecimiento que da a la calle Doctrina.

El autor o autores, dejaron abandonados un guante sobre el mostrador y otro a la salida del establecimiento.

Un atropello

En la tarde del domingo, próximamente a las cinco, cuando se encontraba atendiendo al servicio de circulación en la plaza Reyes Católicos, fué atropellado por un camión de transportes que llevaba la dirección contraria, el guardia municipal Francisco Jaime Hernández.

Trasladado a la Casa de Socorro de la calle de Arcos, le prestó asistencia facultativa el médico de guardia señor Puerto Caldero, quien le apreció contusiones y erosiones en el codo izquierdo, de pronóstico leve.

Después de curado de primera intención fué llevado a su domicilio, Benavente Alto, 7.

Vendo

muebles comedor, salón, camas, sillones, etc.

Darán razón: Jnan Luis Lazo Tornería, núm. 6.

GRAN RESTAURANT ECONOMICO

Cubiertos de tres platos, comprendidos postre y vino, 3 pesetas.—Platos individuales de tortillas, carnes, pescado, etc., 1'50 pesetas.—Todos los domingos, Menudo exquisito a la andaluza, confeccionado por el dueño del establecimiento.

Don Manuel Espinosa

a 1'50 ración, recibiendo encargos para la calle.—Abonos de comidas para casas particulares, a precios económicos.—Comedores reservados para familias. Debido al éxito obtenido por la venta del tan apetecido y preferido MENUDO A LA ANDALUZA, la casa lo expenderá los Jueves y Domingos.

Después del apetito satisfecho: ¡Pidan CHAMPAN ESPAÑOL DOMEQ! De venta en esta Casa. BOTELLA: 10 PESETAS.

PLAZA DEL ARENAL NUMEROS 8 Y 9.—TELEFONO 1521



Marqués del Mérito

Vinos y Coñacs

Jerez

Una velada

En la Escuela del Buen Pastor

En la tarde del pasado domingo, y a petición general, volvió a repetirse el programa cultural-artístico que el domingo anterior se presentó a beneficio del Hospital de Sangre de Jerez, organizado por la Asociación de Antiguos Alumnos de dicha escuela.

La nueva representación obtuvo otro éxito resonante. El salón de actos presentaba animadísimo aspecto, cubriendo totalmente el local un público selecto, de donde destacaba una lucida representación del sexo débil, que con su belleza y simpatías daba un tono especial de realce al acto.

La orquesta que dirige el maestro Camacho interpretó antes de comenzar la velada, escogidas piezas de su seleccionado repertorio.

Se puso en escena por el cuadro artístico «Compañerismo», siendo constantemente aplaudidos por su buen trabajo, los artistas que tan admirablemente tomaron parte en él, mereciendo no obstante hacer especial mención del muchacho J. Rosado, en quien hemos visto, tanto en esta obra como en la otra titulada «Barro y Cristal», unas buenas facultades artísticas.

El simpático flecha E. Rosales, recitó la poesía «La serpiente» con tal desenvoltura en el desarrollo de su papel y sentimiento en su expresión, que arrancó del auditorio una gran salva de aplausos.

Con la zarzuela infantil «Nobleza y patriotismo» cerró este acto que, como el anterior resultó magnífico, tanto en el orden de la organización como en el aspecto económico, felicitando por ello una vez más a esa entusiasta Asociación de Antiguos Alumnos que han sabido recaudar unas pesetas para tan patriótico fin.

Estación de Cerealicultura

Día 15 de Febrero de 1937

Temperatura máxima . . . 20.8
mínima . . . 7.6
media . . . 14.2
máxima al sol . . . 31.4

Temperatura a 0'10 m. sobre el suelo . . . 6.2

Presión barométrica media a 0' . . . 759.6

Evaporación en m. m. . . 1.1

Lluvia en m. m. en el día de hoy . . . 0.0

Ídem total desde 1.º de Septiembre . . . 390.8

Ídem, ídem, en el mismo período del año anterior . . . 496.6

NUOVA PARADA DE TAXIS

ROTONDA GENERAL FRANCO (antes Corredera)

¿Vd. viaja con frecuencia? Debe de exigir UN COCHE NUEVO. Siempre encontrará un buen servicio y máxima garantía.

— Marque el 2097 — y le será servido lo que desea.

COCHE de 4 plazas a 0'35 kilómetro

Pidan un 7 plazas y será nuestro cliente

Oficina: General Franco, 46. — Jerez. SERVICIO PERMANENTE

SE COMPRAN

puertas, vigas y material de derribo. Ofertas, por escrito, a esta Administración.



JEREZ y COÑAC

RELIGIOSAS

Santo del día.—San Onésimo, obispo y mártir.

Santo de mañana.—San Donato y compañeros mártires. —Témporas. Ayuno.

Jubileo circular: Hoy: En la Victoria.

Mañana: En dicha Iglesia.

EN SAN DIONISIO

Todas las tardes a las siete, mientras duren las actuales circunstancias, exposición de Su Divina Majestad, Santo Rosario, Rogativas, Bendición y Reserva.

Los viernes, después de las rogativas por España, el Viacrucis, y los sábados, antes de la reserva, Salve cantada.

EN SANTO DOMINGO

Los lunes, miércoles y viernes se hará el devoto ejercicio del Viacrucis, después de rezado el Santo Rosario, que comienza a las seis y media.

Oportunamente se anunciará la fecha en que han de celebrarse los Santos Ejercicios Espirituales.

COLEGIO DE LA COMPAÑIA DE MARIA

El día 21 de Febrero a las cinco y media de la tarde, empezarán los Santos Ejercicios para señoras y señoritas, dirigidos por el reverendo padre Antonio Vlu, (S. J.), terminando el 27 de Febrero con la Comunión general.

Se admiten señoras y señoritas internas y medipensionistas, rogándoseles que avisen con algunos días de anticipación.

Por la mañana, misa a las ocho y media. Meditación, a las diez y media.

Por la tarde, plática a las tres y media. Meditación a las cinco y media.

EN LAS ESCLAVAS

Ejercicios espirituales de San Ignacio de Loyola para señoras y señoritas internas, medipensionistas y externas en la casa de las RR. Esclavas del Sagrado Corazón de Jesús, Medina 40, dirigidos por el Reverendo P. Ralmundo Zamarripa, Sacerdote Jesuita.

Darán principio el día 28 de Febrero, a las seis de la tarde, terminándose el 6 de Marzo con Misa de Comunión general a las ocho y media.

Se suplica a las señoras y señoritas que deseen hacerlos internas se sirvan avisar con anticipación.

EN LA VICTORIA

Solemne triduo que en dicha Iglesia se consagra a la venerada y sagrada imagen de Nuestro Padre Jesús de los Trabajos, por sus amantes devotos jerezanos, durante los días 23, 24 y 25 del actual.

Dará principio a las seis y media de la tarde, ante la Real Presencia de Jesús Sacramentado, estando los sermones a cargo de don José María Pastor Ojeda, coadjutor de la parroquia de Santiago.

RELIGIOSAS

Las misas rezadas durante el triduo serán a las ocho, y la función y misa del día 25 serán aplicadas por los devotos del Señor que han depositado sus limosnas desde el triduo del año anterior.

EN EL CARMEN

Ejercicios espirituales para la Venerable Orden Tercera y demás personas que deseen practicarlos, dirigidos por el Rvdo. P. F. Andrés de Jesús Leal.

Dieron principio el domingo a las seis y media de la tarde y terminarán el sábado día 20 a las ocho de la mañana con la Comunión general.

Horario: A las ocho de la mañana, meditación y plática.

A las cuatro de la tarde, Rosario y Viacrucis.

A las seis y media, Meditación, plática y cánticos de penitencia.

HORARIO DE MISAS

En San Francisco

Los días feriados, misas a las 7, 8, 8 y media, 9 y 10.

Los días festivos y domingos, a las 7, 8, 9, 10 y 12.

En Santo Domingo

Días festivos a las 7, 8, 9, 10 y media y 12.

Días laborables a las 7, 8, 9 y 10

En las Angustias

Días festivos, a las 11 y media.

Días laborables, a las 10.

En Cartuja.

Los domingos y días festivos misa a las nueve y media.

En el Carmen

A las 7, 8, 8 y media, 9 y 10. Los domingos y días de precepto también a las 11.

En San Juan de Letrán

A las 8 y media.

En la Merced

A las 8 y media.

Asilo de San José

A las 6.

En los Desamparados

A las 11.

En el Hospicio

A las 8 y media.

En San Pedro

Días festivos, a las 8 y 11; días laborables, a las 8 y 9.

En San Marcos

Días festivos, a las 8 y media, 9, 9 y media (parroquial) y 12; días laborables, a las 8 y media, 9, 9 y media y 10 y media.

En San Lucas

A las 8.

En San Mateo

A las 8 y media.

En San Juan de los Caballeros

A las 9.

En la Victoria

Días festivos, a las 8.

En San Ignacio

A las 7, 8, 9 y 10.

S. e. I. I. Colegial

Días laborables, 8, 8 y media, 9 menos cuarto y 9 y media.

RELIGIOSAS

Días festivos, 8, 8 y media, 10 y media y 11.

En San Dionisio

Días laborables, a las 8 y media.

Días festivos, a las 9 (misa parroquial cantada por el pueblo con plática) y a las 10.

En San Teófilo

A las 11.

Gran Despacho de Carnes y Comestibles

— DR — José Díaz Casal

CALLES CHADALETE, 31 E IDOLLOS, 15 TELÉFONO 1477-SERVICIO A DOMICILIO

Carne de vaca, con hueso 3'20 kilo

Carne de vaca, sin hueso masa . . . 4'80

Carne de vaca, sin hueso para guiso . . . 4'50

Filete de vaca . . . 5'50

Carne de ternera, sin hueso . . . 6'00

Carne de ternera, sin hueso, para guiso . . . 5'50

Filete de ternera . . . 6'25

Riñones de ternera . . . 6'00

Riñones de vaca . . . 5'00

CARNES DE CERDO

Látigo . . . 5'50

Magros . . . 4'75

Costilla fresca . . . 3'25

Tosino fresco . . . 3'50

Tosino salado . . . 3'25

Pella fresca . . . 3'50

Destrozado salado . . . 1'50

Chorizo especial 1.º . . . 6'00

Chorizo 2.º . . . 4'25

Morcilla 1.ª . . . 5'00

Morcilla 2.ª . . . 3'75

Manteca colorada . . . 4'00

Manteca blanca . . . 3'75

Asadura blanca y negra . . . 3'75

Asadura negra . . . 4'50

Butifarra estilo Rota . . . 6'00

ESPECIALIDAD EN CAFE TUESTE DIARIO

NO OVIDEN LAS SEÑAS; GUADALETE, 31 E IDOLLOS, 15 TELÉFONO 1477.

SE ALQUILA

Casa con picadero en la calle Zaragoza. Razón: Lealías, 14.

Casa Palacio

Fábrica de Losetas de Cemento y Piedra Artificial

Artículos sanitarios — Bañeras — Lavabos — Ridets — Inodoros — Calefactores — Duchas — Accesorios — Azulejos de todas clases — Zócalos de dibujos — Alicatado de azulejos finos para cuartos de baño — Materiales de construcción — Instalaciones de calefacción IDEAL CLASSIC — Proyectos y presupuestos gratuitos. CONCESSIONARIO DE URALITA, S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. Teléfono 1251. Fábrica y Oficinas: Calle Sor Eulalia, 40, 45 y 47. Teléfono 1274.

JEREZ DE LA FRONTERA

PARA NUESTROS HERMANOS DE MALAGA

Una gestión loable de los labradores y de otras entidades jerezanas

El sábado día 13 del actual, en su charla diaria, el excelentísimo señor general don Gonzalo Queipo de Llano, hizo un llamamiento a todos los españoles de la zona liberada, invitándoles, para acudir en auxilio de los habitantes de Málaga y su provincia.

La ciudad de Jerez dando una vez más pruebas de su fervor patriótico, se apresuró a cumplir la invitación y una comisión de la Cámara Agrícola y Asociación de Ganaderos, y otra, integrada por los señores que luego se dirán, han conseguido reunir en tan corto plazo unas cincuenta reses vacunas, más metálico en cantidad suficiente para adquirir de momento un vagón de harina (diez mil kilos) con que atender a sus hermanos malagueños.

Ayer lunes, en representación de la Cámara Agrícola y de la Asociación de Ganaderos, visitaron al señor comandante militar de la plaza, don Enrique Fernández y Rodríguez de Arellano, los señores don Francisco García Santos, don Manuel Romero Benítez y don Miguel Gómez, en unión de otra comisión especial encargada de recaudar en metálico para adquirir el vagón o vagones de harina, formada por don José Macías Cabañas, don Juan Vacca Barroso, don Rafael Andino y el presidente de la Cámara de Producción don Rogelio Mayo, haciendo de momento el ofrecimiento de reses vacunas y harina en la cantidad mencionada, sin perjuicio de continuar las gestiones.

Amablemente recibidos por dicha autoridad militar, les expresó su agradecimiento e inmediatamente puso en conocimiento del excelentísimo señor general de la División tan valioso donativo, disponiendo que escalonadamente se hagan los envíos y que para conocimiento de todos los buenos españoles y especialmente de los ricos hacendados jerezanos se inserte la lista de los generosos donantes, que son:

Don José Macías Cabañas, 200 pesetas; don Angel Bohórquez Oлива, 200; don Fernando Riquelme, 200; Camara Oficial de la Propiedad Urbana, 150; don Gabriel Mateos Diaz, 100; don José Hita, 50; don Sebastián Colón, 50; don Alberto Pérez Luna, 50; don José Pérez Luna, 50; don Manuel Paz Varela, 50; señora viuda de Carlos Perrin y apoderada, 50; don Gabriel Navarro, 50; don Braulio Chaves, 50; señores Hijos de Jerónimo García, 50; don Francisco Díaz Navarro, 50; don José Sampaio Lazo, 50; don José Fernández Gómez, 50; don Gonzalo Fernández de Bobadilla, 50; don Manuel Gerundo, 25; don Juan Varela, 25; don José Manuel Ortega, 25; don José Barranco, 25; don Antonio Romero, 25; don José Morato Ortega, 25; don José Belmonte 25; don Manuel Romero Benítez, 25; don Francisco Becerra, 25; don Francisco Lobato, 25; don Ramon Mateos Diaz, 25; don Jerónimo García Perea, 25; don Francisco Perea Pérez,

25; don José Ramón García Angulo, 25; don Juan Izquierdo, 25; don Manuel Sánchez Junquera, 25; don Manuel Viqueira, 25; don Diego Pina, 25; don Juan González Suárez, 25; don Antonio Escobar, 25; don Antonio Paz Varela, 25; don José Soto, 25; don Gabriel Cells, 25; don José Menacho, 25; don Tomás Spencer, 25; don Francisco Chica, 25; don Manuel Romero Candón, 25; don Pedro Vega Márquez, 25; don José Vega Clavijo, 25; don Antonio Herrera, 25; don José Abucha, 25; don Pablo Porro Bernejo, 25; don Francisco González Gordon 25; don José Romero García, 25; don Francisco Javier Aguado, 25 (Continuará).

SENSIBLE SUCESO

Un camión sube el borde de la acera y choca contra un edificio

En la tar de ayer aconteció un sensible suceso que, afortunadamente, no revistió mayores consecuencias.

A las cinco, poco más o menos, circuló un camión de transportes procedente de Sevilla por la calle Guadalete. Al desembocar por la de Beato Juan Grande, no obstante los esfuerzos del chófer, por mover la dirección debió al gran tonelaje del camión, éste subió el borde de la acera precipitándose contra una fachada.

El encontronazo fué violento sufriendo desperfectos de cierta consideración el vehículo.

El conductor fué llevado a la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez, donde el médico de guardia don Manuel Puerto Caldero le asistió de las lesiones que sufría.

Resultó llamarse Cayetano Francisco, de 22 años, y presentaba una contusión en la región torácica anterior, otra en la abdominal y contusiones y erosiones en la rodilla izquierda.

El señor Puerto se reservó el pronóstico.

Después de curado fué trasladado al Hospital de Santa Isabel.

En el lugar del suceso se estacionaron muchos curiosos como ocurre siempre en estos casos.

Debido al poco tránsito que en esos instantes había por aquella acera, no sucedió una nueva tragedia.

Cartelera

Teatro Villamarta

Desde las siete. CITA A MEDIA NOCHE

Precios: Butaca, 1'00; Para niños 0'50; Asiento de platea, 0'55; Delantero, 0'60; Anfiteatro fila 1 a la 10, 0'45; De la 11 a la 23, 0'30; Tertulia, 0'35.

Teatro Eslava

Desde las siete. EL EMBRUJO DE SEVILLA

Para caballeros: Precios: Butaca, 0'50; Delantero, 0'40; Gradas, 0'25.

Para señoras: Precios: Butaca, 0'25; Delantero, 0'20; Grada, 0'15.

SALON MADRID

PELUQUERÍA PARA SEÑORAS

Permanente SOLRIZA PEINADOS - CREACIÓN

Permanente RUP de rizo muy intenso, indeleble

ESTA CASA GARANTIZA TODOS SUS